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FIRST QUALITY MUSICAL INSTRUMENTS—Delivered absolutely Free.

FLAGEOLETS.

VIOLINS PRICED LOW.

“OLE BULL"”

maple back, rich amber, highly polished, all
ebony {trimmings, ve best quality. Very fine
appearance and supplied complete with ﬁne imitation
snake wood bow, extra set of strings, rosin B 40
and instruction book. Price............ s

MU 5—(CONSERVATORY) VIOLIN, Stradivarius
Model, imitation old, first class workman-
ship throughout, full ebung trimmings, a fine toned
instrument for solo work, high grade bow, extra set
strings, rosin and instruction book, complete in
ebonized wooden case lined, with lock and 9 30
key. Very Special Price Complete....... '

MU 4—

MU 7—VIOLIN “ ELABORATELY INLAID” with
fancy colored pearl and wood of different
colors. Very fine quality, highly polished with pearl
inlaid bow to match. Extra strings, rosin and 1113-
truction book, in excellent locked wood case.

markable value. Prire,
B I T e S g 14 70
VIOLIN STRINGS.
MU 01275—FINEST QUALITY * CONCERT”
STRINGS, single length each 1n sep-

arate envelope. Complete set. .
MU 149—STEEL STRINGS, complete set.

40
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10
JOACHIM VIOLIN STRINGS.

Highest grade ‘‘ Professional ’’ polished, each iIn
separate envelopes.
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MU 124—E or O, 4 lengths. Each......... .20
MU 125—A or 2nd, 2% lengths. Each...... .20
MU 126—D or 3rd, 2% lengths. Each...... .20

MU 144—G or 4th, (spun or gut).

MU 148 —G or 4th * Solo Tone,” pure silver
wound on gut. Each.............

ROSIN.

MU 150—BEST QUALITY ROSIN, per cake
MU 151—BEST QUALITY ROSIN, large cake

AUTOHARPS.

50
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MU 20—THE “ SUPERB REX AUTOHARP,” 30

strings, 10 chords, the new covered bar
system, tuning keys, picks and instruction
book., Complete, only

------------------

VIOLIN. Selected flamed |

.[l(g

| MU 52—LARGE

4,65

| MU 32—MANDOLIN CANVAS CASES.'COm-

' bound

GOODWIN'S SPECIAL

MU 1—SPLENDID PEARL IN-

LAID VIOLIN * Stradi-
varius ’’ Model, full tone, curly
maple back inlaid with pearl, and
beautifully shaded rich brown to
amber, with good full length bow,
which has leather grip, ebony frog,
pearl eyve and slide (matches violin)
an extra set of ‘‘ Concert’’ strings
and ebony mute, a large cake of
rosin, and instruction book, all in
neat, strong card case. Makes a
very attractive outfit. Everything

standard quality, price 5 65
complete.... ....... [
same

MU 8—AMATI MODEL;
outfit as MU 1. Violin not
inlaid, but of much better quality

and cbony furnishings
Complete. . . 5|65

MANDOLINS.

MU 30—ROSEWOOD AND MAPLE MANDOLIN,

11 ribs, inlaid strip between each, celluloid
bound top and sound hole, fancy guard plate patent
brass head and mﬂhug.,&ny neck., Extra fine fmiﬁh:
complete with instruction book and picks,
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MU 31—MANDOLIN, 9 maple ribs, a cheaper finished
instrument than MU 30, and not celluloid
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plete fleeced lined, extra quality. .
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ACCORDEONS.

** oak finished ”’

mouldings, open action, nickel keys, 6 fold
double bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets of reeds, and
finished with leatherette of dark wine color and gilt
edge, nickel corner protectors, stamped “ UNIVER=-

MU 47—ACCORDEONS, case and

SAL ”’ Standard size, complete with instruc-
100 BOOK. IR0 2 i 5 v & = alerd i Siaraleia

MU 48—“PINE TREE"” SPECIAL LUDWIG-
ACCORDEONS. Guaranteed steel bronze
reeds, No. 102 with tremolo attachment, ebonized
case, 3 stops (operating tremolo) 2 sets reeds, glt
leatherette covered, 6 fold double bellows,
nickel corner plates, first quality, complete 3 0(]
with instruetion book. Price...
sets

“SOLO” SIZE, 3 stops,
reeds, and 8 fold double bellows, 4 25
complete with instruction book. Price...
MU 46—EBONIZED CASE AND MOULDING, good
bellows, two stops, one set reeds, 1 9[]
complete with instructor. A bargain at.. i

2,10

MU 50—A CAREFULLY AND SCIENTIFICALLY

CONSTRUCTED ACCORDEON, neat in
appearance, having Three Sets of Steel Bronze Recds
and Three Stops, Eight Fold Double Bellows, Nickel
Corners, producing a rich and powerful tone.
Typical Goodwin Value.............

6.25

.15/

MU 8—CLARK’S LONDON MAKE FLAGEOLET,

_ key “D,’” 11 inches long, with 12
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MU 12—0U.8. Keys, B.C.D.E.F.G. extra quality,
heavy metal nickel plated. 22
]

-----------------------------------

MU 3091—THE RED ROSE HARMONICA. The

New Hohner, 24 reeds, octave tuned, beau-

tifully colored cover, fancy hinged box. 35
¢
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MU SOB—HOHNERS BEST QUALITY, ten double
30

holes, twenty reeds, brass plate,
nickel covers, in hinged box........cov.... :
MU 1896—THE MARINE BAND, ten holes, twenty
reeds, heavy convex brass covers, 35
open back, finely nickel plated. For....... 1
very fine

U 77—SINGLE REED HARMONICA,
quality, fife and drum band 30
7

FAMOUS BELL HARMONICAS.
MU 100—BELL HARMONICAS No. 100,
novelty with one bell. Only......
MU IOOA——-BELL HARMONICAS ND 100,

novelt NyEw1th two bells. Only.....

MU 63—HOH R’S MOST POPULAR. 32
ry fine finish, and sold at this bar-
gain pnce tn our Mail Order friends........

TREMOLO
Victor Cathedral Organ.

15

reedﬂ.

60

MU 60—24 double holes, 48 reeds, specially tuned
for rich pipe organ effect, length, 7

in., in handsome hinged cardboard case. 60
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single

brass,
German silver

J.25

MU 62—Brass, highly polished, beautifully engraved

MU 61—Guaranteed for six years,

water key, light action,
piston valves, music rack and German
silver mouthpiece. Extra Value at.

on bell, double water key, German silver

piston valve, lightest action, music rack, and German

silver mouthplece, fine presentation 16 50
]
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Send for our new Booklet ** Musical Instru-
ments of Quality,” which contains a varied line
of instruments and parts, and the prices are
surprisingly low for such quality instruments.

Send to=day for this Booklet.




